

大家好，关于比特币中国的ico很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币中国的价格的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [比特币在中国合法吗](#)
2. [如何给小白讲清楚比特币、区块链和ICO的区别？](#)
3. [比特币和ICO到底是什么？](#)
4. [如何给小白讲清楚比特币、区块链、ICO以及它们之间的内在关系？](#)

## 比特币在中国合法吗

比特币在中国是否合法呢?我们先来看看相关的文件和法规。

2013年12月5日，人民银行等五部委发布关于防范比特币风险的通知，这则通知中，明确了比特币不是货币，只是一种虚拟商品，那么由此可以看出，既然是虚拟商品，那么比特币是不受国家和法律保护的一种虚拟财产。并且通知中，还规定，金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

细细去想和研究，就能发现，比特币说不上合不合法，它就是互联网诞生出来的，国家不承认其货币地位，更不保障其价值。2016年4月，央行则牵头开展了互联网金融风险专项整治工作，针对对涉嫌非法集资的“虚拟货币”相关行为进行了严厉打击，并对涉嫌非法集资、非法证券活动的ICO和比特币等虚拟货币交易场所，进行摸排研究，并及时发布公告，警示风险及要求定期整改或关闭，且部署各地开展整治。2017年9月4日，央行又发布《防范代币发行融资风险》公告，指出代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓虚拟货币，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等活动。2018年4月23日，来自央行、证监会、最高人民法院等11个部门的相关负责人，在银保监会，出席处置非法集资部级联席会议，并点名ICO的非法集资乱象。对于虚拟货币交易风险，央行条法司副司长龚雁在会议上指出，目前，全国摸排出的ICO平台和比特币等虚拟货币交易场所已基本实现无风险退出。从上面可以看出，比特币是不能说合法或者不合法的，只是国家不鼓励进行比特币交易，也不支持相关的交易场所。虽然国家对比特币的态度是不认可其金融属性，但中国对比特币自身所属的区域链技术，则是支持及鼓励发展的。现在中国多个地方都在发展区域链技术并尝试应用到生活中来。

## 如何给小白讲清楚比特币、区块链和ICO的区别？

区块链就是运行比特币的技术。

区块链是概念，比特币是实现。

而ICO本质上是应用于股票的区块链技术

比特币是迄今为止发明的第一个加密货币，迄今仍是迄今为止最受追捧的加密货币。比特币被称为加密货币网络中的数字黄金标准。

比特币是区块链技术的先驱，它使电子货币成为可能。通过解决复杂数学问题的计算机可以将其交易块添加到区块链中，并通过“数据挖掘”（crypto）获得金钱奖励。凭借区块链技术（唯一的算法而且开源），您无需通过银行或Paypal等第三方就可以最终控制您的资金和交易。

比特币交易也是不可逆转的。因此，您只应该与可信任的各方打交道，因为比特币也被用来作为网络犯罪的手段，比如黑暗网络市场或勒索软件。

## 区块链

在技术的一般定义中，区块链基本上是一种数据库技术（通过计算机网络），它不允许重写/更新或删除，但它的状态已经是提交给存储在数据或者记录系列中的数据。这意味着它是一次写入，只能读取的分布式数据库技术。

将不同的数据块链接在一起的方法（称为链）是一种称为“分布式共识”的技术，这是一种说明区块链网络中的多个不同实体（在这种情况下是计算机节点）参与进程同意在每个数据集内的记录基于检查密码算法是真实的或错误的。

这确保了一旦在区块链网络中传送，存储和分发数据，它就是一致的，安全的并且极度难以修改。

这些结构就是定义区块链的基本特征。

## ICO的定义

一种不受管制的手段，为新的加密货币投资募集资金。创业公司使用他们的初始币值（ICO）来绕过风险投资家或银行所要求的严格和规范的筹资过程。

在ICO活动中，一小部分加密货币出售给该项目的早期支持者，以换取法定货币或其他加密货币，但通常使用比特币交易。买方得到这些公司的资助代币，而公司则

通过购买加密货币或法定资金来资助和开发他们的项目。

## 比特币和ICO到底是什么？

通俗的来讲一讲比特币和ICO吧

在讲ICO之前，先讲这样一个故事。

有一个人开了一间赌场，每个赌徒要来赌场玩，必须先换一些筹码，才能参与赌场内的赌局。赌场内所有赌局都是实时利用筹码结算的。这间赌场服务特别好，赌具特别好，入场费收得也非常低，总之一切都特别好，于是越来越多的赌徒都慕名而来，跑到这间赌场来玩，赌局额度也越来越大。自然，这就需要更多的筹码来确保赌场的顺利运营。但是，这间赌场的筹码是用一种特殊的金属、特殊的工艺制造的，这些赌具只能用这种筹码玩。赌场一开始的时候造了一万个，以后再也造不出来了。怎么办？

参与赌局的人越来越多，赌局额度越来越大，原本1个筹码1美元，同时100个人在玩，一次赢1美元，赌场运行得很顺利，除了在赌徒间流通的筹码外，赌场手里还有一些筹码，可以卖给刚进场的赌徒。现在来了1000个人，每次要赢100美元，依然只有10000个筹码。为了玩得尽兴，于是赌徒之间互相约定，我们1个筹码100美元，这样就能玩得尽兴了。新进场的赌徒从老赌徒手里高价买回了筹码，老赌徒大赚了一笔，新赌徒玩的尽兴。赌场呢？手里剩的筹码也可以100美元的价格卖出去了。

由于赌场运营得越来越好，来的赌徒越来越多，赌局越来越大，筹码的价格就一路上涨。对于赌场而言，由于一开始有大量的筹码以1美元的价格卖给了老赌徒，如果按照100美元的价格承兑，赌场就亏大了。于是，赌场就宣布，找我承兑筹码可以，但是只能按照1美元的价格。但是赌场在卖出筹码的时候，依然按照市场价100美元出售，这也成为赌场盈利的一种手段。于是大家都不会把赢来的筹码拿去找赌场退钱，而是留在手里等着卖给新的赌徒。

故事讲完了，我们再来复习一点经济学上的基础知识。随着生产力越来越高，市场越来越大，市场上流通的商品（总价值）越来越多，如果货币的流通速度不变，理论上就需要更多的货币。从这个刚才的故事里，可以非常容易地看出，由于赌场固定了筹码的总额，加上很多人持币等待升值造成筹码流通速度变化不大，于是筹码价格只能上涨。

讲了这么半天，到底什么是ICO还没说呢。别急，再讲一个故事，你就明白了。

又有一个人，看到了赌场的生意这么好，很多人赚得盆满钵满的，于是他也想开一间赌场。可是他没有足够的本钱，怎么办呢？于是他公开宣布：“我要开一间赌场，赌场服务非常好，赌局非常好，手续费非常低。我的赌场只有10000个筹码，以后绝不增加。现在筹码先造出来了，我把其中5000个筹码拿出来，任何人都可以来买。这5000个筹码卖完了以后，我就用卖掉的钱作为本钱开赌场。等赌场开业了，你们可以把手里的筹码卖给赌徒，或者自己来赌都行。”由于开始赌场还没开业，所以出售的筹码价格也是很低的，0.5美元1个。等赌场开业了，至少1美元1个，甚至更高。由于很多人都看好这个生意，于是5000个筹码很快就卖光了。这个人筹集到了2500美元，造了一些赌具，租了间房子，赌场就开始营业了。由于他的服务真的很好，很快又聚集了大量的赌徒，于是筹码的价格一路飞涨，很快就到了100美元。在赌场开业前以0.5美元的价格买了筹码的人，筹码增值了200倍。

这个故事讲的就是ICO的金融原理。

ICO具有以下几个特点：

- 1、所发行的代币必须是在未来的商业模式中有使用价值，并且不可替代。
- 2、ICO的商业模式中，代币的发行方式必须事先固定规则，并且不可更改。
- 3、ICO虽然是一种商业融资的方式，但是ICO模式并不出让股权或者负债，也就是说，运营该商业的公司，未来仍可以继续出让股权或者举债。

自央行等七部门联合发布公告后，各大代币、“虚拟货币”纷纷暴跌。各大代币全线下跌，比特币等“虚拟货币”也大幅下挫。有数据显示，比特币日内自最高点一度下跌近万元，最低至21000元。监管层公告一发布，不知道击碎了多少人的暴富梦。

再用通俗的话解释下什么是比特币：

比特币本质上是外国黑客出的一套数学题，打个比方：黑客出了一套题是找出100以内的所有奇数，大家知道一共50个奇数，每个奇数就代表1个比特币，一共50个就是50个比特币，找到一个奇数就得到1比特币，某人找到后这个数就不能被其它玩家找了，玩家只能找那些没被找到的奇数。

比如玩家甲找到一个奇数9，找到后甲就得到1比特币，同时9这个数字等于被玩家甲注册了，其它玩家再也不能找到9这个数字了，要想得到9这个数字的注册，那你就用美元买，就是炒比特币。通过上面的大家懂了么？比特币就是国外黑客出了一道数学题，这道数学题是人脑是找不到的，是靠他们的设备和软件慢慢搜索才

能找到答案的。这个数学题有2100万个答案，一个答案就是一个比特币，等于这个答案是你找的，别人就不能再找了。而挖矿的意思就是，用制作者的软件和设备找出还没被找出来的答案。

比特币由于自身算法的原因，它的交易是无法被跟踪的，所以被大量应用于暗网。比特币可以被黑客盗走但无法加密，且比特币总值永远不变。虽然比特币的数量不多，但是由于它的存在是滋生犯罪的温床，所以从国家的角度说，并不想网民使用这种虚拟货币。因为只有比特币可以在暗网使用，如果你有比特币并有前往暗网途径或技术，那你就什么都能买到，几乎可以为所欲为了。

关注我，私信可免费赠送价值1800元的自媒体全套教程（真金白银花钱买的）

如何给小白讲清楚比特币、区块链、ICO以及它们之间的内在关系？

区块链是一种技术，和大数据，人工智能等都是一种互联网技术。那么比特币就是用这种技术创造出来的一个系统，相同的其他各种数字货币都是用区块链这个技术创造的。

经过几年的发展，区块链技术不仅可以用于开发数字货币，这个技术在其他领域也有很大的应用，比如说游戏、资产保护、物联网等。

ICO是数字货币圈子（币圈）里面的一个术语：意思是首次代币发行。他指的是一个用区块链技术做数字货币的公司，向公众募集资金（资金主要以比特币形式）。这种行为就叫做ICO，ICO白了就是拉投资，事实已经证明，99%的ICO都是骗人的，即他们拉来了钱却干虚假的事情。

谢谢，你明白了么？

好了，关于比特币中国的ico和比特币中国的价格的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！